



Great Global Greyhound Walk

Ai un ogar?

(Ogar ,metis de ogar, greyhound ,deerhound, saluki, ogar afgan, ogar italian, ogar de Ibiza, podenco, galgo, whippet, borzoi, etc.)

**Ne-ar face mare placere sa va alaturati Great Global Greyhound Walk
Duminică, 28 septembrie 2025!**

"Great Global Greyhound Walk" a început în 2010, ca un eveniment in Marea Britanie.

În 2024, organizatorii au creat un eveniment la care au participat 13.383 ogari in cadrul a 511 de plimbări în 42 de țări!

Doriți să fiti parte al acestui eveniment spectaculos al ogarilor?

Este ușor; pur și simplu alegeți unde doriți să mergeți, înregistrați-vă plimbarea pe site-ul nostru și raportați-ne numărul total de ogari care au participat la plimbarea dvs. în ziua respectivă.

[Urmăriți videoclipul nostru:](#)

Chiar este simplu !

Dacă doriți să aflați mai multe informatii , regăsiți mai jos.

Dorim cu adevărat să vă alăturați noua și să aratați lumii întregi ogarii vostri !

Cui se adresează evenimentul?

Oricine are un ogar! Indiferent , dacă doriți să organizați o plimbare în grup sau pur și simplu să faceți propria plimbare cu ogarul, toată lumea este binevenită să se alătore și să facă parte din acest eveniment fantastic!

Trebuie să plătiți pentru a vă înregistra / participa la o plimbare?

Nu, acesta este un eveniment gratuit pentru toata lumea .

Când trebuie să faci plimbarea?

Pentru a fi inclus în numărătoarea globală, plimbarea dumneavoastra. trebuie să se desfășoare în aceeași zi cu evenimentul anual. (Data evenimentului o gasiti mai sus)

La ce oră trebuie să înceapă plimbarea ta?

Avem peste 41 de țări participante si datorită variației temperaturilor din întreaga lume, vă sugerăm să începeți la un moment potrivit pentru câini. De exemplu : Dacă va fi o zi fierbinte , cel mai bine ar fi să începeți plimbarea cat mai devreme în cursul zilei.

Cum vă înregistrați plimbarea?

Puteți face acest lucru pe site-ul [nostru](#):

Alegeți tipul de plimbare dintre următoarele 4 opțiuni:

- **Plimbare publică în grup, numai pentru ogari** – Această plimbare va apărea pe hartă și va fi făcută publică, astfel încât ceilalți să vi se poată alătura.
- **Plimbare publică în grup**, Ogari și alte rase din familia ogarilor. Această plimbare va apărea pe hartă și va fi făcută publică, astfel încât ceilalți să vi se poată alătura
- **Plimbare privată**, Doar tu și câinele (câinii) tăi sau poți invita niște prieteni. Această plimbare NU va apărea pe harta noastră pentru a ne asigura că publicul NU va vedea plimbarea ta și NU poate participa. Câinele tau va fi , in continuare , important , pentru totalul global.
- **Plimbare privată în canisă:** Pentru centrele de adapost canin care nu pot aduce la plimbare publica ,câini ce așteaptă adopția . Această plimbare NU va apărea pe harta noastră pentru a ne asigura că publicul NU va vedea plimbarea ta și NU poate participa. Câinii tai vor fi , in continuare , importanti , pentru totalul global.

Ce trebuie să faceți după ce v-ați înregistrat plimbarea?

Înregistrarea plimbării dumneavoastră va ajunge la echipa de administrare GGGW. În termen de 24 de ore de la primirea înregistrării, vă vom publica plimbarea și veți primi un e-mail de la noi.

Plimbare publică:

Dacă ați înregistrat o PLIMBARE PUBLICĂ, veți vedea un link către plimbarea dvs. în e-mail. Vă rugăm să faceți clic pe linkul din e-mail. Acest lucru vă va arăta detaliile plimbării pe care le vor vedea pietonii. Vă rugăm să verificați dacă detaliile sunt corecte. **Va trebui să răspundeți la acest e-mail pentru a confirma că detaliile sunt corecte sau dacă sunt necesare modificări.** Este important ca detaliile din traseul plimbării dvs. să fie corecte, deoarece aceasta este ceea ce vor vedea participanții.

Plimbare privată:

Dacă ați înregistrat o plimbare privată, **va trebui pur și simplu să răspundeți la e-mail pentru a confirma că avem adresa dumneavoastră de e-mail ,corectă .**

Vă vom trimite un e-mail joi sau vineri înainte de plimbare cu instrucțiuni care confirmă cum să ne anunțați câți ogari participa la plimbarea dumneavoastră, asadar , este important să răspundeți la acest e-mail, astfel încât să putem confirma că avem adresa dumneavoastră de e-mail, corectă.

Cum ne comunicați numărul dumneavoastră de ogari în ziua plimbării?

Veți primi un e-mail joi sau vineri înainte de plimbare. Acesta este e-mailul la care va trebui să răspundeți până la ora 18:00 în ziua plimbării

Luăm 2 numere în ziua respectivă:

- 1) Numărul TOTAL de ogari care au participat la plimbarea dumneavoastră
- 2) Numărul TOTAL de ogari care au participat și care își așteaptă adopția.

Când trebuie să ne trimiteți numărul participanților?

Vă rugăm ca toate numerele să ne fie trimise până la ora 18:00, ora locală, în ziua plimbării, pentru a vă asigura că sunteți numărați în totalul global. Veți primi un e-mail joi sau vineri înainte de plimbare, acesta este e-mailul la care trebuie să răspundeți cu numărul de ogari care au participat la plimbarea dvs.

Plimbarea dvs. Locația / Numele va fi în subiectul e-mailului. Răspunzând la acest e-mail, acest lucru îi va ajuta pe voluntarii noștri să pună numerele de plimbare alături de numelui corect al plimbării. Dacă nu ați primit un e-mail, vă rugăm să verificați folderul Spam sau Junk. Dacă nu aveți acces la e-mail înainte de ora locală 18:00 în ziua plimbării, vă rugăm să ne anunțați înainte de ziua respectivă, astfel încât să vă putem oferi câteva opțiuni.

Poze cu câinii tăi în ziua respectivă

Vă rugăm să faceți fotografii câinilor la plimbare. Le puteți posta pe pagina noastră de Facebook. De asemenea, vă rugăm să ne trimiteți prin e-mail fotografiile dumneavoastră dacă doriți să fiți adăugați la galeria noastră, video sau ca postere cu numărătoare inversă pentru anul următor. Simțiți-vă liber să vă costumați câinii sau pe voi înșivă după bunul plac! Pagina noastră de Facebook este plină de imagini cu câini în plimbarea lor în ziua respectivă și este fantastic să vezi ogari minunații din întreaga lume. Puteți vedea fotografiile de la plimbările din anii precedenți în galeria [noastră](#)

Obiecte promotionale

Avem un magazin de unde puteți cumpăra obiecte promotionale pentru dumneavoastra sau câinele dumneavoastra pentru ziua respectivă. Avem multe articole disponibile. Dacă sunteți un organizator de plimbare va oferim achiziții la vrac la un preț en-gros , de aceea , vă rugăm să ne trimiteți un e-mail înainte de a plasa o comandă pe site-ul nostru. Magazinul se va închide cu 1 lună înainte de plimbare, astfel încât comenzile să ajungă înainte de plimbare.

Ce anume cerem de la dumneavoastra .

- Completați formularul de înregistrare in totalitate ,cu cât mai multe detalii posibile și asigurați-vă că este corect înainte de a-l trimite (Acesta este ceea ce vor vedea participantii la plimbarea dumneavoastra dacă înregistrați o plimbare publică).
- Răspundeți la e-mail după publicarea înregistrării (dacă nu ați primit un e-mail la 24 de ore de la înregistrare, vă rugăm să verificați folder-ul spam sau junk).
- Trimiteți-ne numărul de participanți prin e-mail până la ora 18:00 ora locală din ziua plimbării.
- Promovați-vă plimbările la nivel local.
- Cel mai important, DISTREAZĂ-TE și arată lumii că OGARII SUNT ANIMALE DE COMPANIE GROZAVE!

Cum vă putem ajuta!

- Puteți găsi mai multe informații pe site-ul nostru și pe pagina de Facebook
- Puteți pune întrebări pe pagina noastră de Facebook și vă putem pune în legătură cu un consultant.
- Plimbările dumneavoastra vor fi promovate pe harta noastră cu link-uri către detaliile plimbării
- Odată înregistrat, vă puteți alătura paginii noastre de Facebook a organizatorului de plimbări
- Voluntarii noștri sunt aici pentru a vă ajuta cu orice parte a plimbării dumneavoastră, de la sprijin moral general, idei care fac un eveniment mai mare până la a ajuta la efectuarea unei evaluări a riscurilor , dacă vi se solicită una.
- Dacă aveți întrebări suplimentare, ne puteți trimite un e-mail pe adresa team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk

Veți avea ogari care isi caută o casă care să participe la plimbarea dumneavoastra?

Dacă da, trimiteți-ne un e-mail cu o fotografie și scrieți-ne despre ogarii care vor participa la plimbare. Apoi, le vom face publicitate pe pagina noastră de Facebook. Cineva , se poate alătura plimbării tale și se poate îndrăgosti de ei ! Nu știi niciodată! Mai mulți câini și-au găsit camine prin participarea la Great Global Greyhound Walk. Puteți vedea câteva dintre povești pe site-ul nostru la "câini adoptati".

Relocare / Organizații / Grupuri de plimbare participante

Când înregistrați o plimbare și faceți parte dintr-o organizație, vom adăuga organizația dumneavoastra pe site-ul nostru web cu un link către site-ul / pagina dumneavoastra de Facebook. Puteți vedea ce organizații au participat la plimbarea anterioară.

Alte informații

Unii dintre organizatorii noștri de plimbări își transformă plimbările într-un eveniment complet de dimineață până seara. Unii au tarabe, fac prăjituri, vând ceaiuri și cafele, organizează tombole, vând obiecte promotionale etc. Puteți face evenimentul cât de mare sau de mic doriți. Acesta este potrivit atât pentru organizații pentru a face un eveniment pentru o zi întreagă sau pur și simplu orice stapan care ar dori să-și ia câinele la o plimbare de acasă, dar toată lumea sa poata simți că face parte dintr-un eveniment global. Pentru organizațiile și centrele de adopții care nu sunt specifice rasei, de ce să nu organizați o "duminică a ogarilor" și să vă promovați câinii la nivel local. Avem un camp cu "mai multe informații" pe formularul de înregistrare, astfel încât să puteți detalia orice alte planuri aveți pentru ziua respectivă, iar vizitatorii locali vor putea vedea acest lucru. S-ar putea să vi se alătore și alți doritori de plimbare!

Ce altceva oferim în afara plimbării

Dacă aveți un grup local de plimbat ogari (sau un grup de plimbări pentru toate rasele , dar care includ ogari). Suntem bucuroși să va adaugam la lista noastră de plimbări. Promovăm această pagină în afara plimbării globale, astfel încât este posibil ca alți stapani de ogari să se alătore plimbării dumneavoastra.

Puteți găsi o listă de plimbări în afara plimbării globale [aici](#): Dacă doriți să adăugați plimbările dvs. la această pagină, vă rugăm să ne trimiteți un e-mail la team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk

Link-uri utile:

[Site-ul nostru](#)

[Pagina de Facebook](#)

[Găsiți plimbarea locală aici](#)

[Înregistrează-ți plimbarea](#)

[Rezultatele mersului pe jos](#)

[Câini care au participat la un GGGW](#)

[Walk Gallery de-a lungul anilor](#)

[Grupuri de plimbare a oșarilor în afara GGGW](#)

[Pliante, afișe, certificate și fișe pentru plimbarea ta](#)

[Videoclip GGGW](#)